

## **В Тюмени прошло заседание круглого стола «Соблюдение прав человека и методика взаимодействия субъектов РФ в области защиты прав заключённых»**

В мероприятии приняли участие Уполномоченный по правам человека в Тюменской области Сергей Миневцев, заместитель прокурора по надзору за соблюдением законов в исправительных учреждениях Тюменской области Вадим Стебихов, заместитель начальника регионального УФСИН Андрей Черунов, председатель Общественной наблюдательной комиссии в Тюменской области Михаил Морозов, председатель Общественного совета при пенитенциарном ведомстве Армен Мкртумян, а также члены ОНК Тюменской, Курганской, Челябинской, Свердловской областей, представители Общественной палаты РФ, УМВД России по Тюменской области, общественных и правозащитных организаций из разных городов России.



В рамках круглого стола были рассмотрены проблемные вопросы обеспечения прав лиц, находящихся в местах лишения свободы, заслушаны доклады по данной тематике представителей общественного контроля, органов прокуратуры, областных УФСИН и УМВД.

25 марта участники круглого стола обсудили ситуацию с соблюдением прав человека в регионах УФО (проблемы и достигнутые результаты), практики деятельности региональных Общественных советов при УФСИН, взаимодействие Общественных советов и Общественных наблюдательных комиссий, а также проблемы ресоциализации лиц, отбывавших наказание в виде лишения свободы.

С докладом о подготовке документов о выдвижении кандидатур в состав ОНК выступил заместитель начальника отдела по работе с Общественными наблюдательными комиссиями аппарата Общественной палаты РФ Петр Игоревич Золотов.

Член ОНК Санкт-Петербурга Олег Скоморох (отец Олег) рассказал о ситуации прав и свобод верующих заключённых. Член ОНК по Пермскому краю, рассказала о работе ОНК, о структуре и распределению обязанностей в комиссии.



По окончании круглого стола участники провели обсуждение и сформулировали итоговые выводы по заявленной теме, а также приняли методические рекомендации в области защиты прав обвиняемых, подследственных и осужденных.



26 марта на круглом столе обсуждались вопросы по взаимодействию членов общественных наблюдательных комиссий и членов Общественных советов при УФСИН.

Член Общественного совета при УФСИН России Пермского края рассказала о ресоциализации осужденных после освобождения.

Старкова Марина, член Общественного совета УФСИН России по Тюменской области презентовала проект «Ёлка ангела», который уже долгое время реализуется на территории Тюменской области.

Председатель Общественного совета при УФСИН России по Тюменской области Армен Мкртумян рассказал о взаимодействии членов ОНК и Общественного совета.

Председатель ОНК по Курганской области доложил о работе комиссии и принял к сведению опыт работы Общественных советов при УФСИН других регионов УФО.

Все участники данного мероприятия имели возможность высказаться и дать рекомендации. Данное мероприятие прошло живым диалогом, все участники выразили желание встретиться вновь в августе, в рамках данного проекта.

